



Приложение 2
к Положению о проведении
регионального этапа Всероссийского
конкурса детского рисунка
«Эколята – друзья и защитники
Природы!»

Содержание

пояснительной записи к конкурсной работе

1. Терновых Михаил Александрович.
2. Возраст: 9 лет, 3 «Б» класс.
3. МБОУ СОШ №6 им. И.Т. Сидоренко, Краснодарский край, г. Усть-Лабинск, ул. Энгельса, 71.
4. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №6 имени И.Т. Сидоренко муниципального образования Усть – Лабинский район.
352330, Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район,
г. Усть-Лабинск, ул. Энгельса, 71.

«Будь природе другом!»

Однажды Ёлочка, Тихона, Умница и Шалун, отправились погулять на природу. Они взбирались на горы и путешествовали по полям и лесам, любясь красотой природы. И вдруг их взору открылась ужасная картина: вдалеке от города образовалась огромная мусорная свалка, вокруг которой кружили тучи мух, бегали огромные крысы и летали вороны. В воздухе стояло ужасное зловоние на несколько километров! Эколята ужаснулись! Они понимали чем это грозит, ведь мухи, крысы и вороны – первые распространители инфекции! Если не принять никаких мер -пострадает и природа, и животные, и люди!

И тогда Эколята нашли выход: они поспешили на помощь лесу! Тихона и Шалун взяли мусорные мешки и убрали весь мусор в лесу, а Умница и Ёлочка репили окапать деревья.

Никогда не забывайте, Природа – это наш дом, а в доме всегда должно быть чисто! Мусор в лесу – важная проблема в наше время. Люди выбрасывают мусор в непредусмотренных местах. Эти свалки вызывают загрязнение почвы, воздуха, воды, что ведёт к болезням животных и жителей, проживающих в близлежащих районах. Мусор бросать нельзя, так как он очень долго разлагается, а консервные банки могут поранить животных, да и сам человек, собирая грибы и ягоды.

Каждый выбрасывающий мусор в лесу, причастен к страшной экологической катастрофе. Люди сжигают мусор, что приводит к непоправимым последствиям в природе. Чисто там, где не сорят!